

Понятие [go-go танцы](#) заключается в энергичном, темпераментном и эротичном танце, но без раздевания под быструю музыку.

Это название появилось 50 лет назад в США. Сначала им означали работу танцоров в клубе, которые очень долго танцевали под музыку заведения, которое их нанимало, развлекая посетителей. Go-go – это в своем роде танцевальное шоу, в котором участвует как одна так и более солисток. Они могут исполнять как готовые постановки, так и импровизировать со сцены.

Помимо того, что подобные танцы можно исполнять в клубе, показывая себя как сексуальную личность, их можно позиционировать в качестве активного эротического танца, который исполняется в подходящих, соответствующих костюмах под драйвовые песни.

Чем же все-таки go-go отличается от стрип-пластики? В пластике все движения плавные, медленные, ну а какие движения в go-go мы выяснили.

Главная особенность таких танцев – это нацеленность на импровизацию, умение двигаться под любую музыку, зажигать своей энергией других людей, чтобы они захотели повторить ваши движения и быть готовым к любым, неожиданным изменениям в музыке и темпе.

Музыка в свою очередь должна быть популярной, модной, современной, но с нотками чувственности.

Исполнять этот танец лучше всего на каблуках, в обтягивающей одежде.

Самое, пожалуй, сложное – это научиться импровизировать и не теряться в экстренных

Танец GO-GO

Автор: Administrator
15.10.2013 13:42 -

случаях. Выбирайте музыку ту, которая нравится вам, и которая заставит вас зарядить других своим ритмом. Останавливайте свое внимание на легких движениях, которые вы запросто запоминаете.